

## ПРОТОКОЛ № 2

за дейността на комисия, назначена със Заповед № РД-05-327/26.05.2016г. на Тони Илиева - За Кмет на община Хисаря, определена със заповед № РД-05-254/13.04.2016г. за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка, с предмет: „Доставка на нетна активна електрическа енергия от изпълнител, координатор, на стандартна балансираща група, за ниско напрежение с пълно администриране на информационния поток с ЕСО и поемане на разходите за небаланси за обекти на Община Хисаря“, открита с Решение № РД-05-238/12.04.2016г. на Кмета на Община Хисаря, с уникален номер на поръчката в Регистъра на обществени поръчки на АОП: 00188-2016-0001

Днес, .01.07.2015г. В 10:00 часа, в гр. Хисаря, комисия в състав:

### ПРЕДСЕДАТЕЛ:

#### Председател:

1. адв. Веселина Добрева – правоспособен юрист – консултант

#### Членове:

1. инж.Цонка Войводинова –началник отдел „Евроинтеграция, екология и социални дейности“;
2. Велина Джиджева – специалист „Незаконно строителство” в отдел СИК,
3. Невенка Ахмакова –главен специалист Счетоводно обслужване;
4. Даниела Стоянова – младши експерт Бюджет

се събра в сградата на Община Хисаря, находяща се в град Хисаря, бул. „Генерал Гурко“ № 14 в изпълнение на Заповед № РД-05-327/26.05.2016г. на Тони Илиева - За Кмет на община Хисаря, определена със заповед № РД-05-254/13.04.2016г. за провеждане на процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на нетна активна електрическа енергия от изпълнител, координатор, на стандартна балансираща група, за ниско напрежение с пълно администриране на информационния поток с ЕСО и поемане на разходите за небаланси за обекти на Община Хисаря

Председателят на комисията откри заседанието – налице е кворум за провеждането му, присъстват всички редовни членове на комисията.

Председателят на комисията отново напомни на комисията и отбеляза за протокола и за участниците, че настоящата процедура се провежда по правилата на Закона за обществените поръчки (отм. ДВ. бр.13 от 16 Февруари 2016г.) и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (отм. ДВ. бр.28 от 8 Април 2016г.). В настоящия протокол използваните абревиатури – ЗОП и ППЗОП да се считат, че препращат към конкретните разпоредби на посочените отменени нормативни актове.

На своето предходно заседание комисията констатира нередовности и липсващи документи в съдържанието на Плик № 1 с надпис „Документи за подбор” в офертата на Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД

Офертата на Участник Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД не съдържа всички изискуеми документи, посочени от Възложителя в обявлението за

обществена поръчка и документацията за участие, предвид което изиска допълнително представяне на документи от участника.

Във връзка с изисканите допълнително документи с Протокол №1 на комисията, в деловодството на Възложителя е входирано писмо, както следва:

**На дата 23.06.2016 г. с вх.№ 26-00-544 от Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД**

- Комисията установи, че всички допълнително изискани документи са представени в рамките на определения срок от пет работни дни, считано от получаването на Протокол №1, поради което пристъпи към разглеждането им.

Комисията на основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП (отм.), пристъпи към разглеждане на представените с Плик № 1 с надпис „Документи за подбор“, както и допълнително представените документи относно съответствието на участника с критериите за подбор, поставени от възложителя и счете, че от така представените допълнително документи, ведно с представената оферта по отношение на участника **Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД**, не е налице липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор или с други изисквания на възложителя .

Въз основа на проверката комисията установи, че участникът отговаря на изискванията на възложителя за финансово и икономическо състояние, технически възможности и квалификация. В резултат на горното комисията счита, че е налице съответствие на участника **Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД** с критериите за подбор, обявени от възложителя и допуска участника до следващия етап от разглеждане на офертите.

Комисията в протокол № 1 констатира нередовности и липсващи документи в съдържанието на Плик № 1 с надпис „Документи за подбор“ в офертата на **Участник № 4 „МОСТ ЕНЕРДЖИ,, АД**, предвид което изиска допълнително представяне на документи от участника.

Във връзка с изисканите допълнително документи с Протокол №1 на комисията, в деловодството на Възложителя е входирано писмо, както следва:

**На дата 22.06.2016 г. с вх.№ 26-00-533 от Участник № 4 „МОСТ ЕНЕРДЖИ,, АД** Комисията установи, че всички допълнително изискани документи са представени в рамките на определения срок от пет работни дни, считано от получаването на Протокол №1, поради което пристъпи към разглеждането им.

Комисията на основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП (отм.), пристъпи към разглеждане на представените с Плик № 1 с надпис „Документи за подбор“, както и допълнително представените документи относно съответствието на участника с критериите за подбор, поставени от възложителя и счете, че от така представените допълнително документи, ведно с представената оферта по отношение на участника **Участник № 4 „МОСТ ЕНЕРДЖИ,, АД** , не е налице липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор или с други изисквания на възложителя .

Въз основа на проверката комисията установи, че участникът отговаря на изискванията на възложителя за финансово и икономическо състояние, технически възможности и квалификация. В резултат на горното комисията счита, че е налице съответствие на участника **Участник № 4 „МОСТ ЕНЕРДЖИ,, АД** с критериите за подбор, обявени от възложителя и допуска участника до следващия етап от разглеждане на офертите.

Комисията в протокол № 1 констатира нередовности и липсващи документи в съдържанието на Плик № 1 с надпис „Документи за подбор“ в офертата на **Участник № 6 „ХИДРОЕНЕРДЖИ ГРУП“ ООД** предвид което изиска допълнително представяне на документи от участника.

Във връзка с изисканите допълнително документи с Протокол №1 на комисията, в деловодството на Възложителя е входирано писмо, както следва:

**На дата 22.06.2016.г. с вх.№ 26-00-528 от Участник № 6 „ХИДРОЕНЕРДЖИ ГРУП“ ООД.** Комисията установи, че всички допълнително изискани документи са

представени в рамките на определения срок от пет работни дни, считано от получаването на Протокол №1, поради което пристъпи към разглеждането им.

Комисията на основание чл. 68, ал. 10 от ЗОП (отм.), пристъпи към разглеждане на представените с Плик № 1 с надпис „Документи за подбор“, както и допълнително представените документи относно съответствието на участника с критериите за подбор, поставени от възложителя и счете, че от така представените допълнително документи, ведно с представената оферта по отношение на участника Участник № 6 „ХИДРОЕНЕРДЖИ ГРУП“ ООД, не е налице липса на документи и/или несъответствия с критериите за подбор или с други изисквания на възложителя .

Въз основа на проверката комисията установи, че участникът отговаря на изискванията на възложителя за финансово и икономическо състояние, технически възможности и квалификация. В резултат на горното комисията счита, че е налице съответствие на участника Участник № 6 „ХИДРОЕНЕРДЖИ ГРУП“ ООД с критериите за подбор, обявени от възложителя и допуска участника до следващия етап от разглеждане на офертите.

## **II. РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ПРЕДЛОЖЕНИЯТА В ПЛИК № 2 ЗА УСТАНОВЯВАНЕ НА СЪОТВЕТСТВИЕТО ИМ С ИЗИСКВАНИЯТА НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ**

Комисията пристъпи към разглеждане на документите, представени в Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” от участника, чиято оферта отговаря на критериите за подбор, поставени от възложителя.

Участник № 1 „ЕНЕРГИЙНА ФИНАНСОВА ГРУПА“ АД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Участник № 2 „ЕНЕКОД“ АД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Участник № 3 „ГРАНД ЕНЕРДЖИ ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Участник № 4 „МОСТ ЕНЕРДЖИ., АД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Участник № 5 „ЧЕЗ Трейд България“ ЕАД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Участник № 6 „ХИДРОЕНЕРДЖИ ГРУП“ ООД - Комисията констатира, че техническото предложение на участника е представено по Образец съгласно документацията за участие и отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания и допуска участника до разглеждане на „Плик 3 – ценово предложение”.

Въз основа на горното, комисията единодушно взе следното

### **РЕШЕНИЕ:**

Комисията да проведе публично заседание за отваряне на ценовите оферти на **22.07.2016 г. от 13:00 часа** в сградата на Общинска администрация Хисаря, находяща се в гр. Хисаря, ул. Генерал Гурко №4.

Комисията възлага на председателят на комисията да организира обявяването на датата, часа и мястото на отваряне и оповестяване на ценовите оферти, съгласно условията на ЗОП и документацията за участие.

Настоящият протокол се състави въз основа на проведени заседания на 07.07.2016 г. и 18.07.2016г. Протоколът се подписа от председателя на комисията и от нейните членове, без забележки и особени мнения, на дата 18.07.2016г., както следва:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

адв. Веселина Добрева – / П /

**ЧЛЕНОВЕ:**

1. инж. Цонка Войводинова / П /

2. Велина Джиджева / П /

3. Невенка Ахмакова / П /

3. Даниела Стоянова / П /